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1. USTROJSTVO RADA

Dječji vrtić „Osmjeh“, Starigrad Paklenica (u daljnjem tekstu: Dječji vrtić) je predškolska ustanova čiji je osnivač Općina Starigrad.

Program rada dječjeg vrtića obuhvaća programe odgoja, naobrazbe, zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne skrbi djece od navršene treće godine života do polaska u školu. 

Predškolski odgoj ostvaruje se u skladu s razvojnim osobinama, potrebama i interesima djece, te socijalnim, kulturnim, vjerskim i drugim potrebama obitelji, na temelju Državnog pedagoškog standarda predškolskog odgoja i naobrazbe, Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju, Programskog usmjerenja odgoja i obrazovanja predškolske djece, Nacionalnog kurikuluma za predškolski odgoj i obrazovanje, zaključaka i odluka Upravnog vijeća i Vijeća Općine Starigrad.

U izradi ustrojstva programa vrtića primijenjena su načela vrtićkog kurikuluma: fleksibilnost odgojno obrazovnog procesa u vrtiću, partnerstvo vrtića s roditeljima i širom zajednicom, osiguravanje kontinuiteta u odgoju i obrazovanju, otvorenost za kontinuirano učenje i spremnost na unapređivanje prakse.
Naša vizija

Stvoriti vrtić po mjeri svakog djeteta, dječji vrtić kao „dječja kuća“ u kojoj se poštuje i uvažava svako dijete i odrasli, potiče razvoj tolerancije i empatije, potiče rast i razvoj svih sudionika odgojno obrazovnog procesa.

Premise koje nas vode u radu:

Djeca uče kroz neposredno iskustvo u zajednici s drugima

Djeca znanje stječu aktivno, oslanjajući se na vlastiti istraživački potencijal.

Vizija našeg Vrtića zahtjeva od svih djelatnika vrtića stalnu uključenost, međusobno poštivanje, otvorenu međusobnu komunikaciju djelatnika te djelatnika s djecom i roditeljima. Zahtjeva također samorefleksiju i konstantno individualno ili organizirano stručno usavršavanje, osluškivanje i promatranje djece i blisku suradnju s roditeljima. Naša vizija Vrtića zapravo je proces koji iz godine u godinu nastojimo izgrađivati, nadograđivati a ponekad se pokazuje potrebno i rušiti kako bi nastao prostor za izgradnju nečeg primjerenijeg i boljeg.
Ciljevi koji su bili postavljeni za pedagošku godinu 2020-21
· Organizacija odgojno-obrazovnog i sveukupnog rada u vrtiću s epidemiološkim preporukama i mjerama 
· Rad na osmišljavanju i stvaranju stimulativne sredine i poticaja sukladno interesima djeteta 
· Unapređivanje elektroničke komunikacije s roditeljima 
· Praćenje suvremenih znanstvenih spoznaja i unapređenje odgojno obrazovnog rada u skladu sa istim 

·  Rad na individualnim stručnim usavršavanjima

· Unapređivanje i rad na međuljudskim odnosima u ustanovi

Pedagoška godina započela je 01. rujna 2020. godine i završila 31. kolovoza 2021. godine.

Odgojno obrazovni rad vršio se u dvije mješovite skupine. Mlađa mješovita skupina koju su vodile odgojiteljice Anita Milovac i Ana P. Marasović. Broj djece u skupini kroz godinu je varirao zbog novih upisa tijekom pedagoške godine. Maksimalni broj djece u skupini bio je 22 djece. Starija mješovita skupina koju vode odgojiteljice Nikolina Trošelj i Ana Nekić brojila je 19 djece od čega je 17 djece u godini prije polaska u školu.
Djeca različitih uzrasta u skupini stvaraju jednu prirodnu, obiteljsku atmosferu. Ovisno o dobi imaju različite interese pa su rjeđe konfliktne situacije i agresivnost među djecom. Mlađa djeca, prateći starije, brže napreduju, a stariji razvijaju socijalne vještine (suosjećanje, pomaganje, čekanje na red i sl) koje će im uvelike koristiti. 
Kroz ovu pedagošku godinu rad smo maksimalno moguće prilagodili epidemiološkim mjerama i preporukama s druge strane nastojeći i dalje zadržati pristupačnost naspram roditelja i djece korisnika.

Intenzivno smo radili na educiranju djece o samozaštiti i postupcima vezano uz pandemiju virusa COVID – 19.. U suradnji s Osnivačem osigurana su sva potrebna sredstva za dezinfekciju, zaštitu i čišćenje kako bi se djeci i djelatnicima osigurao čim sigurniji boravak u Vrtiću.

Maksimalno smo se trudili poštivati propisane mjere, sukladno uputama HZJZ- a i MZO-a, no ipak smo u razdoblju od 20.11. do 1.12.2020. prvi puta, te od 22.03. do 01.4. 2021. drugi puta bili u izolaciji zbog djelatnica pozitivnih na virus COVID – 19.
Od početka pedagoške godine bili smo spremni na alternativne načine komunikacije s roditeljima: komuniciralo se putem Whats up grupa, putem elektronske pošte, individualnim telefonskim pozivima, individualnim razgovorima uz primjerenu zaštitu (maske, nazuvke, dezinfekcija) u prostoru Vrtića ili u dvorištu Vrtića, putem pismenih poruka. Roditeljima smo nastojali biti dostupni konstantno i naš je zaključak da je komunikacija s roditeljima ove pedagoške godine protekla vrlo uspješno.

Sustavno se radilo na praćenju interesa i potreba djece temeljem čega su se izvodile aktivnosti, provodili projekti, pribavljali materijali

Ove godine je, u suradnji s „TJ studio“, Pag, izrađena i pokrenuta naša vlastita mrežna  stranica, čime smo se odvojili od mrežnih stranica Osnivača. Naša mrežna stranica omogućila nam je još bolju komunikaciju s roditeljima. Nadalje nam je plan razvijati je i omogućiti kroz nju uvid roditeljima što se sve u Vrtiću radi.
MORENEC

Ove pedagoške godine osobito smo ponosni na sudjelovanje u realizaciji znanstvenog projekta Hrvatske zaklade za znanost „Modeli odgovora na odgojno-obrazovne potrebe djece izložene riziku socijalne isključenosti u ustanovama RiPOO“.
Sam projekt traje četiri godine (2020. – 2024.), a rezultirat će znanstvenim pokazateljima o mogućnostima prevencije nepovoljnih ishoda razvoja djece i prijedlogom potrebnih oblika potpore djeci i njihovim obiteljima.

Izuzetno nam je drago da se i naš mali Vrtić uključen u ovaj znanstveni projekt.
PROGRAMI

Dječji vrtić djelatnost odgoja i naobrazbe provodi kroz
· redovni desetosatni vrtićki program

· redovni petosatni vrtićki program
· primarni 250/150 satni program za djecu u godini dana prije polaska u školu, a koja ne pohađaju jedan od redovnih programa

U redovne programe integriran je i program predškole.
Redovni deset satni program pohađalo je 8 djece, od čega četvero djece ostvaruje pravo na besplatan vrtić. Broj djece na desetosatnom programu povećao se pred ljeto na jedanaestero djece.
Sva djeca u godini pred polazak u školu pohađala su jedan od primarnih programa (petosatni ili desetosatni) u sklopu kojih se provodi i program predškole.
Obitelji s četvero i više djece imaju pravo na besplatan vrtić te sukladno tome 4 djece pohađalo je vrtić besplatno, te su svi bili uključeni u redovni deset satni program.
Dvoje djece za koju je na upisima za pedagošku godinu 2020-21 zaprimljen zahtjev i djeca su odlukom Upravnog vijeća upisana, a nisu s područja Općine Starigrad, naposljetku odlukom roditelja nisu krenula pohađati Vrtić.
Radno vrijeme dječjeg vrtića usklađeno je sa potrebama roditelja – od 06:30 do 16:30 sati, a za pet satni program od 08:00 do 13:00 sati.
Radni tjedan vrtića odvija se u okviru petodnevnog radnog tjedna. Neposredan rad odgojitelja odvija se u okviru 6 sati. Struktura 40 satnog radnog tjedna odgojitelja prikazana je ispod:
a) Neposredni rad





= 27,5 sati

b) Stručno usavršavanje 




= 1,5 sati

c) Suradnja s roditeljima 




= 1 sat

d) Planiranje i valorizacija




= 5 sati

e) Dokumentacija 





= 1,5 sat

f) Održavanje i izrada sredstava i poticaja


= 3,5 sati

Ukupno: 40 sati

Odgojitelji u neposrednom radu s djecom rade 5,30 sati dnevno.
Ostatak satnice ostvaruje se kroz:

- uređenje prostora
- tromjesečno planiranje,

- tjedno planiranje,

- dnevnu pripremu rada (dnevni plan rada, pripremanje materijalne sredine,

pripremanje poticajnih sredstava), dogovori o pripremi rada 

- dnevno zapažanje,

- valorizacija u svezi planiranog rada,

- nazočnost na Odgojiteljskim vijećima,,

- individualno stručno usavršavanje,

- kolektivno stručno usavršavanje u vrtiću,

- suradnja s roditeljima (roditeljski sastanci, individualni razgovori s roditeljima, kutić

za roditelje).

Satnica se fleksibilno pomiče u dane održavanja odgojiteljskih vijeća, roditeljskih sastanaka, proslava, radionica i sl.

Program i rad vrtića te organizacija prostora temelji se na načelima humanističkog pristupa te se kontinuirano radi na kreiranju uvjeta u kojima nema prisile, u kojima se i djecu i odrasle potiče na samoprocjenu i međusobno poštivanje i razumijevanje, stvaranje pozitivne slike o sebi, u kojima vlada zajedništvo različitosti, organizacija vrtića prvenstveno po potrebama djece i odraslih, suradnja sa roditeljima, te vrtić kao zajednica koja uči.
U dječjem vrtiću provode se i sigurnosno zaštitni i preventivni programi prema Sigurnosno zaštitnim i preventivnim programima u DV s protokolima postupanja u rizičnim situacijama.
2.KADROVSKI UVJETI RADA
Program rada realizirale su pedagoginja Ana Klanac, tri odgojiteljice Nikolina Trošelj, Anita Milovac i Ana Nekić u punom radnom vremenu, kuharica Dinka Knežević u punom radnom vremenu, spremačica Silvija Koić Matanović u punom radnom vremenu, domar- ložač putem ugovora o dijelu, računovodstvo putem ugovora („Gracija“ d.o.o., Zadar). 
Ravnateljica Ana Prstec Marasović pola satnice do punog radnog vremena odrađuje kao odgojitelj, a pola na ravnateljskim poslovima.

Odgojiteljica Ana Nekić primljena je temeljem natječaja tijekom mjeseca lipnja u stalni radni odnos jer je realno postojala stalna potreba za još jednim djelatnikom.

Pedagoginja Ana Klanac tijekom mjeseca lipnja počela je koristit pravo na rodiljni dopust / bolovanje zbog očuvanja trudnoće.
Svi djelatnici imaju stručnu spremu propisanu Zakonom o predškolskom odgoju i naobrazbi i Pravilnikom o visini stručne spreme odgojno obrazovnih djelatnika te vrsti i stupnju spreme ostalih djelatnika.
Djelatnici su koristili godišnji odmor u trajanju od četiri tjedna podijeljeni u dvije skupine. Prva skupina od 5. do 30.07., a druga skupina od 19.07. do 13.08.. U razdoblju preklapanja godišnjih odmora – od 19. do 30.07. – Vrtić je bio zatvoren za korisnike. Navedeno se prakticira zbog smanjenog broja djece koja pohađaju Vrtić tijekom ljeta, kako bi svi djelatnici mogli iskoristiti svoj godišnji odmor, kako bi se smanjili nepotrebni troškovi i olakšala organizacija rada u ostatku pedagoške godine kada je broj djece ipak veći.
	STRUKTURA 
ZAPOSLENIH
	RADNO MJESTO
	BROJ
	SATI TJEDNO

	Odgojni 

djelatnici
	Odgojitelji

Ana Prstec Marasović – ravnatelj/ odgojitelj 

Nikolina Trošelj –
Anita Milovac

Ana Nekić


	3,5
	40 sati

40 sati

40 sati

40 sati

	Administrativna služba
	računovođa
	Gracija d.o.o.
	

	Tehnička

služba
	Kuharica – Dinka Knežević

Spremačica – Silvija Koić Matanović

Domar- ložač
	1

1

Ugovor o djelu


	40 sati

40 sati

	Stručni 

suradnik
	Pedagog– Ana Klanac
	1


	8 sati tjedno


2. MATERIJALNI UVJETI RADA
Program predškolskog odgoja i naobrazbe ostvaruje se u objektu veličine 450m2 unutrašnjeg prostora i 400m2 dvorišta. Kvadratura ukupnih prostorija za boravak djece iznosi 180m2.

Za boravak djece koriste se dvije prostorije u prizemlju dok se treća na katu koristi kao dvorana tijekom zime, kada su vani nepovoljni vremenski uvjeti.
Vanjski prostor vrtića sadrži vrtuljak, gredu, tobogan, ljuljačke i penjalicu. Vanjski prostor vrtića svakodnevno se kontrolira, održava i čisti.
Tijekom godina oštećene su klackalica i opružna njihalica. U dogovoru s Osnivačem krajem kalendarske godine navedeno ćemo zamijeniti s novim.
Dječji vrtić financijska sredstva dobiva od Općine Starigrad, uplata roditelja i od MZO – a za programe javnih potreba, odnosno za djecu u godini pred polazak u školu (20 kn po djetetu u godini pred polazak u školu x 8 mjeseci)
· Prema utvrđenom stanju objekta za pedagošku godinu 2020-21 bili su predviđeni radovi:
1. Bojenje zidova u sobama dnevnog boravka i ostatku vrtića (redovno, jednom godišnje)
2. Elektro – instalacijski radovi prema potrebi

3. Servisi opreme unutar zgrade (redovni i/ili prema potrebi)
4. Ostali radovi prema potrebi kroz godinu
Svi navedeni radovi izvršavali su se tijekom godine redovno i/ili prema potrebi.

· U prostoru dvorišta bili su predviđeni radovi:
1. Bojanje metalne vanjske ograde vrtića i ograda na terasama same zgrade

2. Daljnje uređenje dvorišta vrtića 
3. Nabavka novih igrala za dvorište ukoliko bude mogućnosti

4. Svakodnevna kontrola i održavanje dvorišta
Svakodnevna kontrola i održavanje dvorišta provodilo se redovno kao i daljnje uređenja dvorišta sadnjom cvijeća i biljaka.

Zbog visoke cijene ograda oko vrtića još nije bojana no u dogovoru s Osnivačem za iduću pedagošku godinu planira se i bojanje ograde, nabavka i postavljanje igrala koja se trebaju nadomjestiti te nabavka i postavljanje gumenih podloga kako bi igralište bilo sigurnije za djecu.
· Predviđena nabava osnovne opreme:
1. Nadopuna namještaja za sobe dnevnog boravka djece prema mogućnostima
2. Nadopuna posuđa i sitnog kuhinjskog inventara za potrebe kuhinje
3. Ostala oprema prema potrebi i mogućnostima

Tijekom godine nadopunjavali smo kuhinjski inventar sukladno potrebama (šalice, žlice, vilice i drugi sitni inventar).

Tijekom mjeseca lipnja, zahvaljujući Osnivaču, vrtić je opremljen video-nadzornim sustavom. Navedeno se sprovelo zbog neprimjerenog ponašanja pojedinaca i skupina u vanjskom prostoru van radnog vremena vrtića. Nakon postavljanja video - nadzora zamijetili smo da se situacija znatno popravila.
· Predviđena nabava i dopuna didaktike i potrošnog materijala 

1. Potrošni likovni materijal i sredstava (redovno, prema potrebi i mogućnostima)
2. Nabava potrebne didaktike (prema potrebi i mogućnostima)
3. Slikovnice, enciklopedije, stručna literatura (prema potrebi i mogućnostima)
4. Nabava uredskog potrošnog materijala

5. Ostala oprema prema potrebi i mogućnostima
Potrošni materijal koji koristimo za rad s djecom, kao i uredski potrošni materijal, nabavljali smo redovno i prema potrebi nadopunjavali.

Nabavili smo novih knjiga STEAM tematike i enciklopedija koje koristimo u radu s djecom ili ih djeca koriste samostalno u aktivnostima. 
Za potrebe aktivnosti nabavljali smo i neoblikovane materijale te nešto sitno gotove didaktike.
· Sredstva za čišćenje i dezinfekciju

· redovno smo vodili brigu o dostatnoj količini sredstava za čišćenje i dezinfekciju i nabavci istih, kao i o dostatnoj količini zaštitnih sredstava – maski, rukavica, nazuvki.
4. NJEGA I SKRB ZA TJELESNI RAST I RAZVOJ DJECE

· U funkciji očuvanja i unapređenja zdravlja djece i njihovog zdravog psiho– fizičkog razvoja pravovremenim i kvalitetnim zadovoljavanjem razvojnih potreba i prava djece.
· upoznavanje sa dječjim zdravstvenim i socijalnim statusom uz praćenje i nastojanje unapređenja istog, putem inicijalnog razgovora s roditeljima prilikom upisa, putem zdravstvene dokumentacije, praćenjem djeteta
· potvrda o obavljenom sistematskom pregledu djeteta prije upisa u Vrtić

· zdravstveni pregled djeteta kod izostanka zbog bolesti

·  prilagođavanje dnevnog života u predškolskoj ustanovi individualnim potrebama djece (prehrana, izmjena aktivnosti i odmora, boravak na zraku, potrebe za kretanjem...) 
· zadovoljavanje dječje potrebe za igrom i kretanjem u cilju pravilnog razvoja cjelokupne muskulature (raznovrsne tjelesne aktivnosti na otvorenom i u zatvorenom prostoru: dnevna tjelovježba, poligoni, ples uz pokrete,  igre u dvorištu, šetnje)
· omogućavanje djetetu dovoljno vremena za zadovoljavanje njegovih potreba (fleksibilan vremenik za aktivnosti, boravak vani, obavljenje higijene, oblačenje, obuvanje, jelo…)
· poštivanje osobnosti djeteta uz osiguravanje prava na intimu (nastojati organizirati kutiće tako da omogućuju druženje manje grupe djece ili osamljivanje pojedinog djeteta prema njegovoj potrebi)
· bogaćenje dječje spoznaje o navikama zdravog življenja
· djelovanje na usvajanju i usavršavanju kulturno – higijenskih i radnih navika kod djece (briga o sebi), te navika zdravog života u cjelini
· educiranju djece u svrhu samozaštite, odnosno pravilno pranju ruku, kada je sve potrebno prati ruke, postupcima prilikom kihanja, kašljanja….

· razvijanje senzibiliteta kod djece za suradničke i humane odnose (briga o drugima, razumijevanje, empatija, umijeće čekanja na red, prihvaćanje različitosti …)

· podržavanje i ostvarivanje prava djeteta, stjecanje navika ispunjavanja obveza
· poticanje interesa za razvoj ekološke kulture djece (briga o okolini, sakupljanje starog papira, čišćenje okoliša vrtića, briga o vrtićkim ljubimcima, briga o biljkama, sadnja…)

· identifikacija i praćenje djece sa posebnim potrebama 
· razvijanje pozitivnih stavova, prihvaćanja i razumijevanja naspram djece s poteškoćama (približavanjem tematike kroz slikovnice, svakodnevno kroz komunikaciju s djecom s poteškoćama)
· Djelovanje na očuvanju zdravlja i poticanju zdravog življenja putem pravilne prehrane. 
· planiranje prehrane

· upoznavanje djece sa zdravim i nezdravim namirnicama ( putem razgovora, čitanja, enciklopedija, piramida zdrave prehrane, tanjur zdrave prehrane,  iskustva…)
· obogaćivanje jelovnika raznolikim zdravim namirnicama

· poštovanje individualnosti dječjih potreba pri konzumaciji obroka

· zadovoljavanje specifičnih potreba u prehrani djeca s zdravstvenim poteškoćama (npr. alergije, intolerancije…)– vrtić je pohađalo dvoje djece za koje se prilagođavala prehrana zbog alergije na mrkvu i netolerancije na gluten
· Praćenje, kontrola održavanje i unapređivanje sanitarno- higijenskih uvjeta

· redovito i pravilno provođenje HACCP sustava - djelatnici vrtića na dnevnoj, mjesečnoj, polugodišnjoj i godišnjoj razini u suradnji sa „JHS Hamilton“, Croatia
·  redovito i pravilno provođenje mjera DDD zaštite ( Ciklon ) dva puta godišnje, ili više po potrebi
· upućivanje radnika na zdravstvene preglede sukladno zakonu - sanitarni pregledi za sve djelatnike dječjeg vrtića
· uzimanje briseva, uzoraka gotovih obroka i uzoraka vode sukladno zakonu - četiri puta godišnje u suradnji sa JHS Hamilton, Croatia
· edukacija osoblja o mjerama higijene - higijenski minimum 

· upoznavanje djelatnika s uputama i mjerama propisanim od HZJZ-a
· svakodnevno temeljito čišćenje prostora i svakodnevna višekratna dezinfekcija prostora
· pranje i dezinfekcija igračaka ne dnevnoj bazi
· dezinfekcija ruku i obuće (putem dezbarijera), dezinfekcija mobitela
· obvezno mjerenje temperature prilikom dolaska i kod odlaska iz Vrtića uz obvezu zapisivanje iste u Evidencijsku knjigu.
Navedeno smo provodili kontinuirano, tijekom cijele godine, a nositelji su bili ravnatelj, pedagog, odgojitelji, spremačica i kuharica.

ORGANIZACIJA RADA OBZIROM NA EPIDEMIOLOŠKU SITUACIJU

Početak pedagoške godine 2020/21 dočekao nas je s zahtjevnom epidemiološkom situacijom i novim uputama HZJZ- a i MZO-a:

„Upute za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 vezano uz rad predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola u školskoj godini 2020/21“, HZJZ, 24.08.2020. godine

I „Modeli i preporuke za rad u uvjetima povezanim s COVID-19“, MZO-a.

Sukladno navedenim uputama i preporukama maksimalno moguće prilagodili smo organizaciju rada u Vrtiću.

Unutar odgojno - obrazovnih skupina odgojno - obrazovni rad odvijao se na uobičajeni način imajući u vidu prvenstveno potrebe svakog pojedinog djeteta, te potrebu svakog djeteta za učenjem kroz vlastitu aktivnost i stimulirajući prostor. 
Posebnu pažnju odgojitelji su davali sustavnom educiranju i podsjećanju djece u svrhu samozaštite, odnosno pravilnom pranju ruku, kada je sve potrebno prati ruke, postupcima prilikom kihanja, kašljanja….

Materijali koje smo koristili u radu s djecom bili su uvjetovani interesima djece ali u okviru uputa HZJZ-a, pa smo koristili isključivo materijale koji se mogu prati i dezinficirati ili individualno upotrebljavati.
Osigurana je dostatna količina dezinfekcijskih sredstava, sredstava za čišćenje i drugog potrebnog (dezbarijere, beskontaktni termometar, rukavice i maske za djelatnike) za poštivanje epidemioloških uputa i preporuka.

Izrađene su upute za roditelje sa kojima su upoznati svi roditelji putem e-komunikacije, kao i upute za djelatnike temeljem uputa HZJZ-a I MZO-a, prilagođeno našoj ustanovi. I roditelji i djelatnici maksimalno su poštivali upute no unatoč tome u Vrtiću se dva puta provodila izolacija – prvi puta od 21.11 do 30.11.2020. godine, a drugi puta od 22.03. do 01.04. 2021. godine.

5.ODGOJNO OBRAZOVNI RAD

Cilj: Stvaranje uvjeta za organizaciju i obogaćivanje aktivnosti djece radi kvalitetnog 

zadovoljavanja dječjih interesa i razvojnih potreba, te radi unapređivanja kvalitete života 

djece u cjelini

Sustavno smo radili na uspostavljanju fleksibilne organizacije rada i to:

· sustavno smo pratili interese i potrebe svakog pojedinog djeteta te smo pripremali aktivnosti i opremali prostor u skladu sa istim, stalno smo nadopunjavali i nadograđivali prostorno materijalne uvjete

· njegovali smo individualni pristup svakom djetetu, osobito djeci s poteškoćama

· formirali smo kutiće i proširivali i nadopunjavali postojeće sukladno interesima djece

· omogućavali smo boravka roditelja u skupini, posebno u razdoblju adaptacije djeteta, no sukladno uputama HZJZ-a i MZO-a
· nastojali smo uspostaviti čim otvoreniju komunikaciju s roditeljima s ciljem dobrobiti djeteta

·  nastojali smo uspostaviti čim kvalitetniju komunikaciju sa OŠ s ciljem olakšavanja prelaza iz ustanove u ustanovu djece u godini pred polazak u školu

U neposrednom radu s djecom kombinirali smo i primjenjivali različite metode i oblike rada, bazirane na humanističko – razvojnoj koncepciji našega programa odgoja i obrazovanja predškolske djece: zajednički rad u skupini, rad u manjim skupinama, rad u parovima, individualni rad.

Cjelokupna organizacija odgojno obrazovnog bila je koncipirana tako da se djeci vrtića osiguraju uvjeti za cjeloviti razvoj i unapređenje opće kvalitete života. 

Odgojno obrazovni rad tijekom cijele godine se odvijao u nastojanju ostvarenja planiranih zadataka iz Godišnjeg plana i programa rada Dječjeg vrtića, a na osnovu smjernica iz "Programskog usmjerenja odgoja i obrazovanja predškolske djece“. Odgojno obrazovni rad bio je prilagođen potrebama roditelja i zadovoljavanju razvojnih potreba djece u organizaciji, sadržajima, metodama i oblicima ostvarenja programa, a u skladu s mogućnostima i uvjetima ustanove. 

Planiranje odgojno obrazovnog rada ostvarivalo se primjereno odgojno obrazovnim skupinama. Planiralo se mjesečno (za rujan) i tromjesečno, uz periodično planiranje za rad u ljetnim mjesecima. 
U planiranju se posebna pažnja posvećivala organizacijskim i materijalnim uvjetima za ostvarivanje razvojnih zadaća, interesima i potrebama iskazanima od strane djece i roditelja, te zapažanjima i osvrtima kao polazištem za daljnje planiranje odgojno obrazovnog rada. Planiranje je bilo otvoreno i fleksibilno. 

U svakodnevnoj pedagoškoj praksi promatrala su se i pratila djeca u cilju zadovoljavanja njihovih interesa i potreba, osmišljavala se bogata i poticajna materijalna sredina. Stalno se djelovalo na individualnom pristupanju i inventivnosti odgajatelja za unapređivanje pedagoške prakse, na unošenju elemenata različitih pedagoških koncepcija, na radu na projektima, na suradnji s roditeljima i suradnji s ostalim sudionicima odgojno obrazovnog procesa.

Djeca su zadovoljavala svoje interese aktivnostima u interesnim "kutićima", te su imali mogućnost slobodnog, potpunog i fleksibilnog korištenja prostora i strukturiranja materijala u njemu. 

Na području pozitivnog djelovanja na tjelesni i psihomotorni razvoj djece posebno se dobrim pokazao individualni pristup svakom djetetu i zadovoljavanje dječjih individualnih potreba: 

Na socio - emocionalni razvoj ličnosti posebno je poticajno djelovala okolina bogata materijalima, ponuda aktivnosti, pristup odgajatelja i suradnja s roditeljima: - cjelokupno dječje okruženje, s opuštajućim i poticajnim ozračjem, s mogućnosti druženja i osamljivanja, te uvažavanje dječje individualnosti, pozitivno su djelovali na razvoj dječje sigurnosti, samopouzdanja i povjerenja, te na vrlo dobru prilagodbu. 

Posebno je vrijedno bilo stvaranje uvjeta i poticanje djece na iskazivanje radoznalosti, na stupanje u interakciju uz izgradnju humanih odnosa i socijalnih vještina, te pozitivne slike o sebi, uz poštovanje različitosti. 

Uz svakodnevna zbivanja, dječji doživljajni svijet konstantno je obogaćivan i obilježavanjem dječjih rođendana, blagdana, praznika i svečanosti u okviru predškolske ustanove.

S djecom se vrlo uspješno djelovalo na poticanju govora, komunikacije, izražavanja i stvaralaštva. 

Komunikacija djece i odraslih i djece međusobno uspješno se unapređivala uz pronalaženje strategija za rješavanje sukoba, dogovaranja, suradnje i poštovanje dječjih prava. 

Uspješno se zadovoljavao dječji interes za pisane znakove i pismenu komunikaciju, poticajna sredina i oblikovanje prostora i aktivnosti, te omogućavanje dječjeg aktivnog sudjelovanja u istima, bili su uspješan poticaj za razne izražajne mogućnosti djece, te za dječju kreativnost i stvaralaštvo. 

· Jesen – aktivnosti vezane uz adaptaciju novoupisane djece na vrtić; uspostavljenje i usvajanje pravila ponašanja skupine, bonton, uspostavljanje i usvajanje dnevnog ritma, odabir imena skupina (Krijesnice i Gusari)

· likovno izražavanje, raznovrsne pjesmice uz pokrete, recitacije i igre na temu jeseni
· Sakupljanje plodova jeseni i uočavanje promjena u prirodi, formiranje jesenskog kutića
· Posjet mobilnoj izložbi DIVERTERRA u NPP

· Dani kruha – aktivnosti od zrna do pogače

· Dani jabuka –zdrava i nezdrava hrana, slikanje jabuke, otisci jabuke, „vulkan“ od jabuke
· Aktivnosti vezane za razlikovanje voća i povrća

· Sveti Nikola – 06.12.- Dan vrtića - djecu se poučilo o legendi sv. Nikole i vrijednostima darivanja. Djeca su već tradicionalno dobila na dar slikovnicu i slatkiš, izrada čizmica
· Sklop aktivnosti vezanih uz zimu – slikanje zimskih motiva raznim tehnikama, uočavanje promjena u prirodi
· Izrada kućica i hranilica za ptice

· Advent -  slikovnice i priče vezane uz adventsko razdoblje, izrada adventskog vijenca, izrada dekoracija za bor, sadnja pšenice, izrada vjenčića za vrata, izrada čestitki za obitelji, božićne pjesmice, ples, kićenje jelke u vrtiću

· Božićna radionica za djecu i roditelje nije održana ove pedagoške godine zbog epidemioloških mjera
· Proljeće – promatranje promjena u prirodi, raznovrsne kreativne aktivnosti na temu proljeća, sadnja biljaka i sijanje sjemenki, obilježavanje Dana očeva
· Maškare - izrada kostima za obje vrtićke skupine. Kostime smo izrađivali u suradnji s roditeljima i pretežno su djeca kostime ukrašavala i uređivala sama. Starija mješovita skupina maskirala se, u sklopu projekta kojeg su radili, u šumske vila i šumske patuljke. Mlađa mješovita skupina, također u sklopu projekta,  izradila je kostime  na temu prometnih znakova. Proslava maškara održana je ove pedagoške godine u okviru ustanove. Djeca su se družila uz pjesmu i ples.
· Dan planeta Zemlja – sadnja sadnica, što je potrebno biljki za rast?, slikovnice ekološke tematike
· Majčin dan – izrada poklona i čestitke majkama
· Završna priredba djece ove godine održana je na načini da su djeca u godini pred polazak u školu izvela plesni nastup za ostalu djecu koja pohađaju vrtić, nakon čega je slijedila podjela diploma i čašćenje. 
· Ljetne aktivnosti – igre pijeskom i vodom, život u moru, enciklopedije, likovne aktivnosti

· Tjelesne aktivnosti – ovisno o vremenskim prilikama djeca su svakodnevno bila na dvorištu ili su  koristila dvoranu za razgibavanje - igre loptom, vijača, poligon, tuneli za provlačenje, igre s pokretom, trčanje. Na dvorištu su koristila ljuljačke, penjalice, igre u pješčaniku; raznovrsne pokretne igre i igre u kolu

· Rođendani djece - jačanje socio-emocionalnog razvoja, razvijanje prijateljstva, jačanje pozitivne slike o sebi, 

· Izlet –zbog epidemiološke situacije ove se pedagoške godine nije išlo na izlete
Starija mješovita odgojna skupina – Krijesnice - cijelu se pedagošku godinu pripremala za školu - vježbanje grafomotoričkih, predmatematičkih i predčitalačkih vještina, proširenje vokabulara - igre riječima, slaganje riječi, ritmičke pjesme, radni listići, pričanje priče prema slikama, svakodnevno obilježavanje dana u tjednu, vremenskih prilika, vanjske temperature, igre satovima, dijelovi dana, snalaženje u prometu
Godinu su započeli projektom izrade slikovnice ponukani pričom Erica Carle o Krijesnici.
U skupini je sukladno interesu djece oblikovan kutić restorana te kutić trgovine.

Sukladno interesu djece radio se sklop aktivnosti na temu Drvo kroz koji su djeca imala priliku upoznati različite vrste vazdazelenog drveća u našem kraju, kako doznati koliko drvo ima godina, kako se drvo mijenja kroz godišnja doba, dijelove drva, što se sve izrađuje od drva, koji su „stanovnici“ drva. Projekt se proširio u smjeru izrade drvene vilinske kućice za vile i patuljke od neoblikovanog drvenog materijala. 
Radio se i sklop aktivnosti na temu voća i povrća. Na tu temu nas je ponukala činjenica da dosta djece u skupini je imalo nesigurnosti prilikom razlikovanja voća i povrće. U sklopu tog projekta djeca u sadila voće i povrće iz sjemenki ili sadnica, izrađene su raznovrsne igre na temu voća i povrća, izrađivala se zimnica i kuhao kompot, skupljali su sjemenke od voća koje su konzumirali pa su te iste sjemenke kasnije sadili.
Skupina je s radom u tehnici tempere na temu „ Bukove šume NPP – a“ sudjelovala na natječaju u povodu Dana Zadarske županije „Županijo sretan ti rođendan“ u organizaciji Narodnog muzeja u Zadru na temu nepoznata i manje poznata prirodna i kulturna bogatstva Zadarske županije. Sudjelovali su i u likovnom natječaju NPP-a povodom Dana UNESCO-ove Svjetske baštine, s temom lokaliteta u Hrvatskoj koji se nalaze na popisu Svjetske baštine s radom u tehnici tempere koji je objedinio Bukove šume NP Paklenica, slapove NP Plitvička jezera i Starigradsko polje na Hvaru. 
Mlađa mješovita odgojna skupina – Gusari – kroz pedagošku godinu je radila na više sklopova aktivnosti. 
Početak godine obilježen je nizom aktivnosti vezanim uz ribare i brodove.
Rađen je sklop aktivnosti na temu Prometa i sigurnosti u prometu: upoznavanje i izrada najčešćih prometnih znakova, društvene igre na temu prometa, vrste prometa, igra u centru građenja na temu prometa (izrada staze za autiće s prometnim znakovima), policijska postaja, vatrogasna postaja i hitna pomoć.

Rađen je sklop aktivnosti na temu Kukci: izrada hotela za kukce, enciklopedije o kukcima, društvene igre na temu kukaca, sakupljanje različitih vrsta kukaca na dvorištu vrtića i proučavanje, likovne aktivnosti na temu kukci
· Pedagoška dokumentacija i vrednovanje

Tijekom pedagoške godine vodile su se Knjige pedagoške dokumentacije za odgojne skupine.

Redovno se vodilo:

- Matična knjiga djece

- Imenik djece

- Program stručnog usavršavanja

- Matična knjiga zaposlenika

- Ljetopis dječjeg vrtića

- Godišnji plan i program rada

- Godišnje izvješće o ostvarenju plana i programa rada

- Kurikulum dječjeg vrtića

- Mape s radovima djeteta

Dokumentiranje i vrednovanje provodilo se i kroz pisane anegdote, bilješke, dnevnike, dječje likovne radove, fotografije, a s ciljem praćenja odgojno obrazovnog rada, procjene postignuća i kompetencija svakog pojedinog djeteta, oblikovanja kurikuluma i približavanja odgojno obrazovnog rada roditeljima i zajednici.

Samovrednovanje provodilo se kroz suradnju i komunikaciju svih uključenih u odgojno obrazovni proces (ravnatelj, pedagog, odgojitelji). 

6.OBRAZOVANJE I STRUČNO USAVRŠAVANJE DJELATNIKA
Cilj: podizanje razine kompetentnosti stručnih djelatnika u radu s djecom i roditeljima, te unapređivanje sveukupnog rada dječjeg vrtića kao i individualnih odnosa i suradnje djelatnika
· poticanje djelatnika da budu refleksivni praktičari

· upoznavanje s novim sadržajima i dostignućima u području predškolskog odgoja
· stjecanje novih znanja iz struke po konceptu cjeloživotnog učenja

· praktična primjena novostečenih znanja

- stručno usavršavanje ostvarivalo se putem:
- sjednica Odgojiteljskog vijeća

- individualnog stručnog usavršavanja – stručna literatura, časopisi…
- stručnog usavršavanja izvan vrtića (prema Katalogu Agencije za odgoj i obrazovanje)
- ostala stručna usavršavanja 
Edukacije na kojima smo prisustvovali:

„Edulist“ – Odrasli kao model djetetu

· Suradnja između roditelja i odgojitelja

· Potpora samostalnosti djece od najranije dobi

· Kako omogućiti djetetu razvoj vlastite ličnosti

Agencija za odgoj i obrazovanje – Vođenjem do njegovanja komunikacijskih kompetencija na materinskom jeziku i baštine RH u predškolskim ustanovama

MORENEC – Uvodni sastanak koordinatora

– Informativna edukacija za sudionike
Webinar – „Zakon u vrtiću“ – „Eduka savjet“, Višnja Mikuš – Krešić, dipl. pravnik

7. SURADNJA S RODITELJIMA

Cilj: Ostvarivanje što bolje komunikacije s roditeljima kako bi se prepoznale njihove stvarne potrebe sa ciljem ostvarenja partnerskih odnosa sa roditeljima koji se temelji na međusobnom poštivanju, savjetovanju i dijalogu, kao i njihovim dobrovoljnim uključivanjem i sudjelovanjem u radu vrtića. 

· Uspostavljanje parterskog odnosa između roditelja i Vrtića

· Svijest o zajedničkoj odgovornosti za odgoj djeteta

· Djelatno uključivati roditelje u rad vrtića

Suradnja s roditeljima realizirala se kroz:
· individualne razgovore – prema potrebi i želji svakog pojedinog roditelja ili na inicijativu odgojitelja, tokom cijele pedagoške godine. Individualni razgodvori provodili su se uz apsolutno poštivanje epidemioloških mjera, putem telefona ili osobno (ovisno o želji roditelja)
· svakodnevni kontakt – svakodnevno prilikom preuzimanja i predavanja djeteta roditelju od odgojitelja se očekuje da roditelju da informacije bitne za taj dan boravka djeteta u vrtiću 
· ankete – prema potrebi tijekom godine
· inicijalni razgovori s roditeljima novoupisane djece  ( o navikama i karakteru, djece, što očekuju od vrtića, o bolestima i alergijama, na što bi voljeli da obratimo pažnju…) u svrhu što boljeg upoznavanja djeteta i roditelja te uspostavljanja međusobnog povjerenja.
· listići s obavijestima – prema potrebi
· sakupljačke aktivnosti – tijekom godine
Suradnja s roditeljima bila je prilagođena uputama HZJZ-a. Poštivao se propisani razmak te su se koristile zaštitne maske.
Posredna komunikacija s roditeljima odvijala će se putem telefona, video poziva, WhatsAppa i elektroničke pošte.
8. SURADNJA S DRUŠTVENIM ČIMBENICIMA
Cilj: suradnja s društvenim okruženjem u cilju osiguravanja funkcioniranja vrtića kao ustanove te bogaćenja spoznaje i iskustva djeteta
●
 bogaćenje dječjih iskustava, te poticanje i razvoj specifičnih interesa i sklonosti dodatnim sadržajima izvan vrtića

● 
zaštita zdravlja i osiguravanje optimalnih uvjeta za pravilan rast i razvoj djece u vrtiću

● 
osigurati funkcioniranje vrtića u skladu s važećim zakonskim propisima i pravilnicima

● 
osigurati uredno financijsko poslovanje vrtića u skladu s propisima i mogućnostima

● 
poticati i organizirati razna uključivanja vrtića u humanitarne i druge akcije
· Suradnja s Općinom Starigrad – putem rada Upravnog vijeća dječjeg vrtića, povodom raznih blagdana i svečanosti, osiguranje sredstava za rad dječjeg vrtića.

· Suradnja s O.Š. Starigrad – prvenstveno u vezi djece predškolske dobi i radi lakšeg prijelaza djece iz predškolskog u školski sustav
· Suradnja s Nacionalnim parkom Paklenica – pokretna izložba DIVERRTERA, likovni natječaju NPP-a povodom Dana UNESCO-ove Svjetske baštine
· Suradnja s JHS Hamilton, Croatia iz Zadra –uzimanje mikrobioloških briseva, kontrola uzoraka hrane i vode, uspješno provođenje i kontrola HACCP sustava
· Suradnja sa Zavodom za javno zdravstvo – redovni zdravstveni pregled djelatnika 

· Suradnja s Kontrol biro doo – zaštita na radu

· Suradnja s Ciklonom – provođenje DDD mjera

· Suradnja s Uredom državne uprave u Zadarskoj županiji
· Suradnja s Agencijom za odgoj i obrazovanje
· Suradnja Ministarstvom znanosti i obrazovanja
· Suradnja s Stožerom civilne zaštite
· Suradnja s HZJZ
·  Suradnja s dežurnim epidemiologom
· Suradnja s ostalim kulturnim ustanovama, prema mogućnosti, tijekom godine
9. GODIŠNJE IZVJEŠĆE RADA RAVNATELJA
	PROGRAMSKI SADRŽAJI
	

	Poslovi planiranja i programiranja rada
	

	· Izrada Godišnjeg izvješća za 2019/2020 godinu
· Izrada Godišnjeg plana i programa rada za 2020/21 godinu
· Izrada Kurikuluma
· Izrada organizacije rada za novu pedagošku godinu
· Rad na rebalansu financijskog plana za tekuću godinu u suradnji s računovodstvom i Osnivačem
· Rad na financijskom planu za slijedeću pedagošku godinu u suradnji s računovodstvom
· Planiranje i vođenje Odgojiteljskog vijeća
· Organizacija rada u skladu s propisanim epidemiološkim mjerama
	kolovoz, rujan i listopad

	Vođenje poslovanja dječjeg vrtića
	

	· Poslovi organizacijske, financijske, pravne i stručno pedagoške naravi

· Redovitost naplate prema dobavljačima

· Redovitost naplate korisnika usluga

· Kontrola narudžbenica, dostavnica, računa

· Plaćanje računa
	tijekom cijele godine

	U odnosu na radne odnose i pravne propise
	

	· Kontinuirano praćenje i proučavanje zakonskih propisa

· Vođenje Matične knjige

· Izrada i podnošenje statističkih izvješća i planova

· Nadziranje ispravnog provođenja HACCP sustava i svih njegovih sastavnica

· Praćenje i nadziranje redovnog servisiranja postrojenja i opreme
	Tijekom cijele godine

	Informiranje radnika vrtića i stručno usavršavanje
	

	· Informiranje radnika Vrtića o propisima Zakona i Statuta kao i drugih akata

· Praćenje zakona i podzakonskih akata, te stručno usavršavanje iz područja istog 
· Sudjelovanje u svim oblicima stručnog usavršavanja
	tijekom cijele godine

	Financijsko – materijalno poslovanje
	

	· Odlučivanje o nabavi u skladu s financijskim planom

· Suradnja s Osnivačem u vezi investicijskog održavanja objekta – praćenje ispravnosti i sigurnosti objekta
	tijekom cijele godine

	Sudjelovanje u radu Upravnog vijeća
	

	· Dogovaranje dnevnog reda sjednica u suradnji s predsjednikom Upravnog vijeća

· Priprema materijala za sjednice

· Provođenje odluka i zaključaka Upravnog vijeća
	tijekom cijele godine

	Suradnja s roditeljima te vanjskim čimbenicima
	

	· Individualni razgovori s roditeljima prema zahtjevima roditelja ili odgojitelja

· Svakodnevno komuniciranje s roditeljima prilikom dolaska/odlaska djece

· Suradnja s vanjskim čimbenicima vezano uz obogaćivanje odgojno obrazovnog rada, poštivanje zakonskih propisa, stručno usavršavanje
	tijekom cijele godine


10.  GODIŠNJE IZVJEŠĆE RADA PEDAGOGA
Godišnje izvješće rada pedagoga nije napisano jer je pedagoginja otišla na bolovanje zbog očuvanja trudnoće.

ZAKLJUČAK:

Iza nas je još jedna izazovna godina tijekom koje smo nastojali pružiti maksimalnu sigurnost svim sudionicima odgojno – obrazovnog procesa s epidemiološkog stajališta, nastojali biti što fleksibilniji u organizaciji rada, kreativniji u izboru materijala za rad s djecom i nadalje nastojali prepoznati potrebe i specifičnosti, interese, svakog pojedinog djeteta.
Izazov je bio održati dobru komunikaciju s roditeljima u skladu s propisanim epidemiološkim mjerama, no smatramo kao kolektiv da smo na taj izazov uspješno odgovorili.

Jedan od izazova s kojim smo se također suočili je gubljenje kontinuiteta u radu nakon izolacija (individualnih, zajedničkih, djece i odraslih) – jednostavno bi se izgubila nit započetih aktivnosti, što nam je dodatno otežavalo rad i nekako nas stalno vračalo na početak.
Unatoč svemu svjesni smo da smo, u danim okolnostima,  dali sve od sebe tijekom ove pedagoške godine i nastojat ćemo tako i dalje.
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