DJEČJI VRTIĆ «OSMJEH»
STARIGRAD PAKLENICA
UPRAVNO VIJEĆE
Klasa: 601-04/23-01/3
Urbroj: 2198-9-5-23-2
U Starigradu, 24.11.2023. godine.


Temeljem Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN br. 10/97, 107/07, 94/13, 57/22), Državnog pedagoškog standarda, (NN 63/08, 90/10), Statuta DV Osmjeh i Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u dječji vrtić (KLASA: 601-01/23-01/3; URBROJ: 2198-9-1-23-1) Općinskog vijeća Općine Starigrad, Upravno vijeće na 10. sjednici održanoj 24.11.2023. godine donosi:
OBAVIJEST O UPISIMA

DJECE U REDOVNI JASLIČKI PROGRAM  DJEČJEG VRTIĆA OSMJEH
ZA PEDAGOŠKU GODINU 2023-24

Zahtjevi za upis s priloženom dokumentacijom podnose se
radnim danom od  1. do 8. prosinca 2023. godine u DV „Osmjeh“
od 8:00 do 13:00 sati.

Roditelji osobno donose dokumentaciju.

VRSTA PROGRAMA

· Redoviti cjelodnevni deset satni program za djecu od navršene godine dana do treće godine života 

PLAN UPISA

· 12 djece - broj slobodnih mjesta u skupini sukladno Državnom pedagoškom standardu predškolskog odgoja i naobrazbe (NN 63/08, 30/2010) je 12 (dvanaest)
I. DOKUMENTACIJA

Roditelj djeteta dužan je prilikom podnošenja zahtjeva za Vrtić dostaviti dokaze o činjenicama bitnim za OSTVARIVANJE PREDNOSTI PRI UPISU:

· za dijete zaposlenih roditelja - elektronički zapis Zavoda za mirovinsko osiguranje (na starije od mjesec dana od dana objave ove Obavijesti o upisima)

· za dijete roditelja invalida - Rješenje o statusu invalida Domovinskog rata ili potvrda nadležnog tijela

· Za dijete samohranog roditelja ili roditelja jedno roditeljske obitelji –pravomoćna presuda o razvodu braka, odluka o roditeljskoj skrbi, smrtni list preminulog roditelja ili izvod iz matice umrlih, uvjerenje nadležnog Centra za socijalnu skrb o privremenom uzdržavanju ili druga isprava kojom se dokazuje da roditelj sam skrbi i uzdržava dijete

· Za dijete iz obitelji sa troje ili više djece – za svako dijete preslika rodnog lista ili izvadak iz matice rođenih

· Za djecu iz udomiteljskih obitelji – preslika rješenja

· Za dijete s teškoćama u razvoju i/ili koje ima specifične razvojne poteškoće – rješenje/nalaz ovlaštene službe, medicinska dokumentacija, relevantna dokumentacija za utvrđivanje navedenih potreba i statusa djeteta

· Za djecu roditelja koji zaprimaju dječji doplatak ili roditelja korisnika zajamčene minimalne naknade – preslika rješenja

Osim dokumentacije za dokazivanje činjenica bitnih za ostvarivanje prednosti pri upisu roditelji su vrtiću dužni dostaviti i slijedeću OBAVEZNU DOKUMENTACIJU:

· Ispunjen i potpisan obrazac  Zahtjev za upis djeteta u redovni jaslički program DV Osmjeh za pedagošku godinu 2023/2024 (može se podignuti u vrtiću ili skinuti sa mrežnih stranica vrtića)
· Preslika osobnih iskaznica roditelja/skrbnika

· OIB roditelja/skrbnika

· Uvjerenje o prebivalištu za dijete

· Preslika rodnog lista djeteta

· Preslika domovnice djeteta

· Potvrda nadležnog liječnika o zdravstvenom stanju djeteta  (odnosno Potvrda o sistematskom pregledu djeteta koju je potrebno donijeti na dan kada dijete krene u vrtić) 

· Preslika knjižice cijepljenja

· Medicinska dokumentacija djeteta, ukoliko postoji

II. ODLUKU O UPISU djece donosi Upravno vijeće vrtića i ona se objavljuje na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Dječjeg vrtića Osmjeh i mrežnim stranicama Općine Starigrad najkasnije do 22.12.2023. godine.

Napomena: Roditelji sami snose odgovornost za predavanje nepotpune dokumentacije. Nepravodobne prijave neće se razmatrati.
Jaslička grupa započet će s radom 2. siječnja 2024. godine,- a adaptacije će se odvijati prema dogovoru.
Predsjednica Upravnog vijeća:
Anita Milovac
